

PARAMESU BIOTECH LIMITED

(formerly known as PARAMESU BIOTECH PRIVATE LIMITED) Registered Office: RS No. 972, 3rd KM Gopalapuram Road, Devarapalli, West Godavari District - 534313, Andhra Pradesh.

Our Company Paramesu Biotech Limited was incorporated as Paramesu Biotech Private Limited and from 12th July 2024 it was converted to Paramesu Biotech Limited.

New Name of the entity : Paramesu Biotech Limited

New Corporate identification Number : U24232AP2011PLC076378

Old Name of the entity : Paramesu Biotech Private Limited

Old Corporate identification Number: U24232AP2011PTC076378